



March 10, 2019

Re: **NOTICE #4 TO PARTICIPANTS**  
**TENDER NO. 41807**

This notice (the “**Notice**”) is being furnished to Bidders in accordance with the provisions of Section 18 of the General Terms and Conditions of the Tender Documents.

Capitalized words and terms used herein and not otherwise defined shall have the same meaning ascribed to them in the Tender Documents.

Explanatory Note

For the removal of doubt, with respect to any question or request not specifically addressed in this Notice, the Tender Documents remain unchanged and fully binding. It is hereby further clarified that throughout the Tender Process, ISR shall only be bound by information submitted by ISR in writing, and no oral or other non-written response or information will bind ISR for any purpose whatsoever.

**Clarifications**

**I. General Terms and Conditions of the Tender Documents**

**Question:** **With regard to Appendix B of the General Terms and Conditions,** ISR has been requested to clarify if the number stated in the column “**Price per Unit (right and left pads together)**” refers to Price per pair of pads (right and left pads together).

**Answer:** It is hereby clarified that the Price per Unit as specified in the Appendix B shall consist of a pair of brake pads (one left and one right).

**Question:** ISR has been requested to extend the Final Submission Date.

**Answer:** ISR has reviewed the request and decided to reject it.

Please see the **amended documents as appear on ISR’s website** for further information.

Please confirm receipt of this notice by returning email to the undersigned at: **[mirelah@rail.co.il](mailto:mirelah@rail.co.il)**.

Yours Faithfully,

**Mirela Halfim**  
International Procurement Coordinator